



COMISIA DE CONCURS

Nr.22446/CFESCT/ 14.06.2016

PROCES VERBAL

cu rezultatul obținut în urma selectării dosarului de înscriere la concursul pentru ocuparea posturilor vacante de personal civil sezonier din cadrul Complexului Flamingo Eforie Sud

Noi, comisia de concurs formată din comisar de penitenciare GURGU EMILIAN IONUȚ - președinte, subcomisar de penitenciare STOICA DANIELA, agent șef de penitenciare BEZEDE VERONICA SEVERICA - membrii, și agent șef principal de penitenciare DODE FLORENTINA - secretar, constituită în baza Deciziei directorului adjunct I – Șef Complex Flamingo Eforie Sud nr. 7 din 27.05.2016, în data de 14.06.2016, am procedat la selectarea dosarului de înscriere al unui candidat la concursul pentru ocuparea posturilor vacante de personal civil sezonier din cadrul Complexului Flamingo Eforie Sud, sub aspectul îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, rezultatele fiind următoarele:

SELECTAREA DOSARELOR DE ÎNSCRIERE

Nr. crt.	Numele, prenumele tatălui și prenumele	Funcția	Aprecierea candidatului Admis/Respins	Observații
1	CÂMPEANU Nicolae VICTORIA	Muncitor calificat (cameristă)	ADMIS	

Contestația cu privire la rezultatul selecției dosarului de înscriere se poate depune în 24 ore de la data afișării Procesului – Verbal cu rezultatul selecției dosarului de către comisia de concurs.

Candidatul declarat "admis" în urma selectării dosarului de înscriere la concurs, se va prezenta în data de 24.06.2016, ora 09,00, la sediul Complexului Flamingo Eforie Sud, în vederea susținerii probei scrise de testare a cunoștințelor teoretice.

În vederea verificării identității candidatului, acesta va prezenta buletinul/carta de identitate sau alt document care atestă identitatea, potrivit legii.

Semnăturile comisiei de concurs:

Președinte:

Comisar șef de penitenciare GURGU EMILIAN IONUȚ

Membri:

Subcomisar de penitenciare STOICA DANIELA

Agent șef de penitenciare BEZEDE VERONICA SEVERICA

Secretar:

Agent șef principal de penitenciare DODE FLORENTINA

